奖惩措施鼓干劲 聚气提神争先进

## 全区 2017 年度科学跨越发展目标兑现大会召开

(紧接第一版)要突出"高产出"导向。能够实 现高产出的投入才是高质量投入。全区上下 要树立"以亩均论英雄"的项目落地导向,以 "产出值"来评判"含金量",努力引进一批质 态优、效益好、体量大的项目,推动淮安区实 现"高速度"发展。要体现"高颜值"水平。良 好的生态环境是最普惠的民生福祉,是面向 未来的最大竞争力,是一个地方最亮丽的名 片。淮安区生态底色可以说是丰富多彩,有 蓝天、有绿树、有碧水,是"颜值在线"的好地 方。我们不仅仅要保护好生态环境, 更应该 发挥生态优势、挖掘生态价值。全区各级干 部要树立"生态优先、绿色发展"理念,高举 "绿色指挥棒",守好"绿色责任田",加快形 成绿色思维方式、发展方式、生活方式,勇做 建设江淮生态经济区的实践者、探路者、引领 者。要追求"高获得感"标准。时代是出卷人,

我们是答卷人,人民是阅卷人。"考卷"答得 好不好,老百姓最有发权,我们做任何事情都 要以老百姓护拥不拥护、赞不赞成、高不高 兴、答不答应为衡量标准。全区各级干部要牢 固树立正确政绩观, 把为人民谋幸福作为根 本追求,以民忧为己忧、以民盼为己盼、以民 乐为己乐,尽心竭力帮群众解难题、为群众增 福祉、让群众享公平,让老百姓有更高的民生 获得感。

徐子佳强调,建功新时代,就必须强化实 干担当的工作作风。事业是干出来的,幸福是 奋斗出来的。要坚持学中干。事业发展没有止 境,学习就没有止境。全区上下要攥紧习近平 新时代中国特色社会主义思想这把金钥匙, 把学懂弄通做实新思想作为头等大事, 要像 海绵吸水一样掌握新知识、探索新领域、开拓 新视野,全面提高自身能力水平。要弯腰拼着

干。没有拼的意识、没有争的念头,既干不好 事,也难干成事。全区各级干部要坚决摈弃 "等靠要"思想,敢于确立更高的目标、瞄准更 高的定位、制定更高的标准, 撸起袖子干, 扑 下身子干,努力干出更好更大更优的成绩。要 务实高效干。要全力营造"事事马上办、人人 立即办"的干事氛围,以重要时间节点为工作 坐标,把中央和省委、市委重大决策部署具体 化、项目化、工程化,以真抓的实劲、敢抓的狠 劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,步步为营,善作 善成。尤其是周总理诞辰 120 周年系列纪念 活动,要认真抓好各项筹备工作,确保无差 错、无遗漏、无疏忽。全区各级干部要万众一 心干,坚持上下"一条心"、目标"一个向"、工 作"一盘棋",形成集思广益解难题、群策群力 谋发展的生动局面。

就贯彻落实好大会精神,施恩佩要求,各

乡镇(街道)、各单位要坚持"谋"的系统,强化 顶层设计,突出问题导向,综合平衡施策,既 要快速度、又要高质量,既要着眼当前、又要 立足长远,既要强推优势、又要补齐短板,既 要经济发展、又要生态环境,既要增进民生福 祉、又要创新社会治理;要突出"干"的导向, 紧紧围绕"六个高质量"和"三大攻坚战"的要 求,凭实干上水平、凭实力走前列、凭实绩论 英雄,让作风建设、效率为先、担当有为成为 时代主旋律,带来工作水平的高质量,使我们 的各项工作既体现快速度、更展示高质量,既 有人人主动干、更有大家一起干的紧张快干、 团结奋战的生动活泼的新局面;要加大"落" 的力度,坚持目标具体化、项目责任化、序时 节点化,拿出实施方案,列出责任清单,排出 推进计划;要强化"实"的作风,实施一些探索 性、创新性、引领性的办法和措施,完善一批

符合我区发展要求、又具有突破性的政策和 机制,着力破解难题,提升工作成效,确保圆 满完成或超额完成全年各项目标任务, 奋力 开创新一轮科学跨越发展的新局面。

会上,区委常委、常务副区长颜复宣读了 《关于 2017 年度科学跨越发展考评情况的通 报》《关于 2017 年度招商引资工作完成情况 的通报》《关于 2017 年度利用外资工作的情 况通报》;区委常委、纪委书记、监察委主任 宋建国宣读了《关于表彰全区 2017 年度软环 境"十佳"单位的决定》《关于对 2017 年度科 学跨越发展目标任务完成较差单位予以处罚 的通报》。区委常委、组织部部长王锐就 2017 年全区科学跨越发展目标考评作了情况说

区经济开发区、交通运输局、施河镇分别 作大会交流发言。

(紧接第一版)要分层分类完善政策帮扶。修订和完善产业发展引导资金管理办法,撬动大项 目落地。做强盐化新材料、精密机械等主导产业,做优纺织、食品等传统产业,做大新能源、新 医药等新兴产业。支持和鼓励有条件的企业挂牌上市,落实金融支持制造业发展实施意见, 提高应急资金额度,帮助中小企业降低融资成本。要同心同德弘扬淮商精神。 把企业家队伍 建设作为发展工业经济的一项战略任务来抓,加快培育出更多眼界宽、视野宽、思路宽的企 业家。发出淮商声音,叫响淮商品牌。

徐子佳强调,推动工业经济高质量发展,必须以优化营商环境为保障,持续改进作风不 动摇。要上下联动凝聚工作合力。区四套班子成员要率先垂范,定期到挂钩企业走访,切实帮 助解决企业发展、项目推进等方面的实际难题。各级领导干部要冲在前、干在前,自觉担负起 推动工业经济发展的重任。全体机关干部要自觉做优化营商环境的先行者、提升服务效能的 实践者、展示良好形象的代言人。要深化改革提升服务效能。全面深化行政审批制度改革,推 行"不见面"审批,实现"35745"审批服务常态化、制度化,加快政务服务一张网建设。涉企服 务部门要对企业的需求做到念念不忘、常有回响。要健全机制强化督查问效。建立健全考评 奖惩、挂钩帮扶、质效提升、项目评审、企业绩效评价、运行监测等各项机制,进一步提升服务 企业各项工作制度化、常态化、科学化水平。区经信委、督查办要切实加大督查力度,对年初 确定的发展目标,定期通报、每月点评,对进展缓慢、问题突出的工作,特别是存在思想认识 不到位、工作作风有偏差的,要挂牌督办、跟踪落实,确保区委区政府决策部署落实到位。

就贯彻落实会议精神,区长施恩佩强调,各乡镇(街道)、各相关部门要迅速组织本系统 本单位进行传达学习,细化分解目标,明确推进措施,落实责任人员,确保将工业经济"高质 量"发展的要求全面贯彻到位。要牢固树立工业首位、项目为王的意识,进一步夯实责任、找 准路径、健全机制,以更加坚定的态度、有效的措施、务实的作风,推动全区工业经济发展再 上新台阶,为全区实现"两个好于、两个走前列"作出新的贡献;要重点抓好企业复工、外出招 商、"双 50"行动、项目建设等工作,进一步加快 50 个劣质项目置换和企业质效提升,做好前 50强企业的产业转型、产品升级、产出增效工作,积极围绕设备投入、亩均入库、品牌创建、 节能环保等方面,在企业之间开展竞赛活动,激发和提升企业间"比学赶超"的内在活力和动 力;要全力做好各类生产要素的保障,加快工业大数据系统建设,加强工业经济运行的监测、 跟踪、分析,确保工业经济主要指标健康运行。服务部门要进一步优化服务方式、提高服务效 率、提升服务质量。要加快研究符合新要求的、具有突破性的配套政策。进一步完善考核办 法、创新督查方法、强化过程考核,不断健全具体抓、反复抓、持续抓的工作机制,全力推动全 区工业经济又好又快发展。

区委常委、政法委书记崔步银总结 2017 年度全区工业经济情况,布置 2018 年度工业经 济工作任务;副区长黄沛江通报了2017年度全区工业经济有关情况,宣读了表彰决定。双环 齿轮、井神盐化等7家企业代表和徐长泉、姜东升等8名企业功臣上台领奖。各乡镇(街道) 和有关部门签订了2018年度工业经济发展目标责任状。经济开发区、施河镇、江苏双环齿轮 有限公司、江苏共创人造草坪有限公司、政务办5家单位作表态发言。

2月27日(正月十二)上午8:30,由区政协主办、区人社 局承办,在区人力资源市场(东岳庙后面劳动大厦一楼)举行 政协委员企业专场用工招聘会,欢迎求职者届时参加。

<u>生</u>

区政协办 区人社局













淮安籍实业家李治淮先生怀揣一颗感恩之心,在家乡投资近亿元,兴建了集垂钓 休闲、旅游观光、生态农业为一体的现代版"世外桃源"——恩赐山庄生态旅游度假 村。度假村分为垂钓园、采摘园、野生园、农业园、别墅园等五大功能园区,园内流 水潺潺,廊桥通幽,花开连绵,谷味飘香,是您度假休闲的绝佳胜境。



走进恩赐山庄,尘世的羁旅,就此驻留:漂泊的心境,就此静谧:驿动的灵魂,就此回家!

地址:淮安区仇桥镇南涧村 电话:153-1709-9680



## 淮安院子

COURTYARD

怡情墅景院落人家

靈●196-359㎡人文府邸 中式院墅 恭迎品鉴

**MM (MM) MM (0517) 8597 8888** 

地址 / 淮安区镇海路与沈坤路交汇处(红军小学斜对面)

